



赛季“首秀”迎水战 河南女足主场3:3战平长春

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图) 3月24日下午,河南万仙山女足在新乡主场迎来2024赛季的“首秀”,对阵劲旅长春女足。双方在雨中鏖战90分钟,为到场的8000多名球迷奉献了一场精彩对决,最终3:3战平,河南女足也就此终结了连续多个赛季输给对手的连败纪录。

24日的新乡,气温突降,阴雨不断,但这并没有影响新乡球迷的热情。时隔近20年再次在新乡举行的足球职业联赛,吸引了8000多名观众涌入新乡体育中心,场内气氛格外热烈。尽管低温冷雨、场地湿滑,给比赛带来了很大困难,但两队也没有辜负球迷的期望,双方拼抢积极,比赛场面激烈,进球更是梅花间竹,场内高潮不断。

在两队最近10场交锋中,河南队都是以失败告终,处于绝对的劣势。但本赛季,球队经过阵容调整,实力也有所提升,加之主场作战,她们踢得积极主动。队内的两名外援蒙萨特、耶图恩德,以及新加盟的内援张睿、曾庆庆都进入首发阵容,几位经验丰富的“新人”在攻防两端都起到了明显作用。

从一开场就有意识加强进攻的河南万仙山女足,在第23分钟就有所收获,6号耶图恩德门前接队友传中铲球为本队首开纪录,也由此掀起了本场比赛的“进球狂潮”。不到2分钟,长春队就抓住河南队后卫的失误,由刘靖门前头追将比分扳平,双方1:1结束上半场。

易边再战,河南队很快再度进球,第54分钟,韩淑雨劲射破网,



河南队9号韩淑雨(左)与对方球员拼抢

再度领先,但优势仅仅维持了5分钟,就被对方外援莱扎利用快速反击将比分扳平。第69分钟,8号刘妍妍禁区内用一脚精彩的推射打进河南队的第三个进球,再次点燃胜利的希望,场内气氛也由此达到沸点,但经验丰富的长春女足在第86分钟由郭楠用一脚精彩的世界波完成“绝平”。

虽然没能延续对河南女足的连胜纪录,但能在客场三度落后,三度扳平,长春女足主帅赵昌宏还是对队员们顽强的表现表示满意。

河南万仙山女足主教练娄佳惠则有些遗憾:“长春队实力很强,针对她们的特点,我们进行了仔细



河南队8号刘妍庆祝打进第三个进球

的研究,赛前也进行了细致的准备,能够连续领先,说明我们的准备是有效果的,但三次领先都被对手扳平,还是有些可惜。”

体坛速递

中超间歇期热身赛 河南队2:0 战胜武汉三镇队

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰) 3月23日,在中超间歇期,河南酒祖杜康队迎来第二场热身比赛,对手是实力不俗的武汉三镇,经过激烈角逐,河南酒祖杜康队凭借外援纳萨里奥和本土队员冯伯元的进球,最终以2:0击败对手,取得热身比赛二连胜。

原本在赛季开始前,河南酒祖杜康队就与武汉三镇约定了一场友谊赛,但因寒潮降雪天气影响而作罢。此番交战,河南酒祖杜康队在航海体育场用完美的表现赢得一场胜利,这也是河南酒祖杜康队在近期热身赛中的两连胜。此前在3月16日,河南酒祖杜康在航海体育场与陕西联合进行了一场热身赛,最终河南队3:1战胜对手,进球的队员分别是科维奇、黄紫昌与张智豪。

接下来,河南酒祖杜康队将继续在中牟训练基地备战。3月30日,河南酒祖杜康队将做客上海滩挑战实力强劲的卫冕冠军上海海港。

河南高校飞盘冠军赛 邀您来战

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯) 昨日,记者从河南省全民健身中心获悉,2023—2024年河南省飞盘联赛(第三站)暨河南省高校飞盘冠军赛,将于4月19日至21日在郑州大学体育学院举办。河南省高校广大飞盘爱好者即日起可关注“河南全民健身”微信公众号或登录河南省全民健身中心官网点击“赛事信息发布”栏了解本项赛事详情,并下载报名表按照相应要求报名。

本次比赛由河南省全民健身中心主办,共青团郑州大学体育学院委员会承办,竞赛项目为混合七人制团体赛。

全国综合格斗教练员裁判员考核培训在郑结束

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰) 3月22日,2024年全国综合格斗教练员、裁判员考核培训班(登封站)在登封市圆满举行。本次培训班共有来自全国各地100多名综合格斗教练员、裁判员齐聚登封,参加了为期5天的培训。

经总局武术运动管理中心委派,本次培训班组建了一流的导师团队,担任裁判员导师组长的是综合格斗国家级裁判员、2023年全国综合格斗锦标赛裁判长、多项全国赛事总冠军赵子龙;担任教练员导师组长的则是“中国UFC第一人”张铁泉。此次导师团队不仅带来了实用的综合格斗训练技巧、综合格斗理论和讲解,还以师生互动的方式进行理论探究和实践教学。同时,注重提升教练员、裁判员赛事执裁能力和对运动员的训练指导能力,在完成培训学习后,组织了理论知识和实操技术的考核。

豫见中原之府 相约油画塔城 新疆塔城文旅推介会走进郑州商圈

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 孙婷婷 文/图) 3月24日,以“豫见中原之府,相约油画塔城”为主题的新疆塔城地区文旅推介会在郑州市繁华商圈——二七万达广场中庭举行。这种融文商旅为一体的创新推介模式吸引众多前来逛商场的市民驻足欣赏。

去年7月,塔城到郑州的直飞航线正式开通,推介会上,成都航空公司代表为大家带来塔城至郑州航线的精彩推介。针对大家关心的“环塔旅游走廊”建设问题,塔城地区相关负责人回答:塔城地区计划以三大旅游片区构建“环塔旅游走廊”,分别是以养生旅游为品牌的塔城盆地边境绿洲旅游片区,以乌苏啤酒小镇、沙湾美食城为代表的天山北坡丝路风情休闲度假旅游片区,以江格尔文化主题和布克赛尔江格尔文化旅游片区。同时,塔城地区将推出包括“油画塔城”旅游文化艺术季在内的百余项活动,进一步提升G219、S101、



来自塔城地区的歌舞演员为市民带来热情洋溢的表演

G217等精品旅游环线品质。

在二七万达广场一楼中厅,来自塔城地区的歌舞演员为市民带来热情洋溢的表演,手风琴演奏《查尔达斯》、女生独唱《古丽》、男生独唱《留恋塔城》等独具地域特色的演出吸引众多市民驻足欣赏。表演地

点还从推介会现场移至郑州地标商圈,以快闪路演的形式多点开花,让更多市民了解塔城。

除了精彩的歌舞表演,推介会现场还推出缤纷市集,生动展示塔城地区特色文旅产品、伴手礼,不少市民品尝塔城冰糕后纷纷称赞。